
Фамилия,  имя_____________________________________________ дата____________

Тема: «Компоненты  сложения  и  вычитания».
Вариант 1.

1. Какое действие   записывается  с помощью   знака  «+»?
а)  сумма             б) разность                в) сложение        г) вычитание

2. Выберите   вариант, в  котором  правильно   записаны  все   компоненты   действия    вычитания.
а) слагаемое,  слагаемое,  сумма
б) уменьшаемое,  вычитаемое,  разность
в) слагаемое,  вычитаемое,   разность
г)  уменьшаемое,  вычитаемое,  сумма

3. Какое   из   указанных   чисел   можно   представить   в   виде    суммы  двух одинаковых    
слагаемых?

а)  3             б)  4            в)  5
4. Какой   компонент    действия     изображён      треугольником?

            +                =    

а) уменьшаемое              б) сумма                 в) вычитаемое              г) слагаемое
5. Обведи   разности.

            7 – 4                   7 + 4                     5 – 3                      5 + 3
6. Чему  равно   второе   слагаемое,  если   первое   слагаемое  равно 3,   а   сумма – 5?

а)  1                    б)  2                в)  3                  г)  4             
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1.  Какое действие   записывается  с помощью   знака  « - »?
а)  сумма             б) разность                в) сложение        г) вычитание

2. Выберите   вариант, в  котором  правильно   записаны  все   компоненты   действия    сложения.
а) слагаемое,  слагаемое,  сумма
б) уменьшаемое,  вычитаемое,  разность
в) слагаемое,  вычитаемое,   разность
г)  уменьшаемое,  вычитаемое,  сумма

3. Какое   из   указанных   чисел    нельзя    представить   в   виде    суммы   двух одинаковых    
слагаемых?

а)  3             б)  4            в)  5
4. Какой   компонент    действия     изображён      квадратом?

              -                =       

а) уменьшаемое              б) сумма                 в) вычитаемое              г) слагаемое
5. Обведи   разности.

9 – 1               9 + 1                   6 + 3               6 – 3  
6. Чему  равна    разность,   если    вычитаемое     равно  2,   а   уменьшаемое  3?  

а)  2                   б)  6                   в)  1                  г)  5           
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